
مدیرعامل شرکت راه آهن کشور گفت: با بررسی‌های 
صورت گرفته 10 کیلومتر از خطوط راه‌آهن در استان 

خوزستان دچار آبگرفتگی شده است.
سعید رسولی دیروز در حاشیه بازدید از وضعیت 
آبگرفتگی خطوط راه آهن خوزستان در گفت وگو با 
خبرنگار ایرنا در خصوص خسارات وارده به خطوط ریلی 
استان بیان داشت: ممکن است طی روزهای آینده حجم 
خسارات افزایش داشته باشند و علاوه بر این طی این 
مدت راه آهن در حال خدمت رسانی به مردم بود به همین 
دلیل نمی توان میزان دقیقی از خسارت‌های وارد شده را 

اعلام کرد.
وی ادامه داد: از بین این 10 کیلومتر، سه کیلومتر دچار 

آب شستگی شده که به منظور حفظ ایمنی مسافران و 
رعایت سیر قطارها، خط راه آهن در جنوب مسدود شد. 

معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه تلاش 
می‌شود به زودی تعمیرات انجام و مسیر مجدد بازگشایی 
شود، یادآور شد: با این وجود، چهار رام قطار مسافربری 
برای آخرین روز سفرهای نوروزی در اندیمشک درنظر 
گرفته شد تا مسافران مسیرهای تهران و مشهد از این 

شهرستان بتوانند به مقصدهای خود اعزام شوند.
رسولی یادآور شد: در صورتی که مسافران مایل باشند 
و خود را به اندیمشک برسانند تا از این قطارها استفاده 
کنند 50 درصد از هزینه بلیط مسافران بازگشت داده 

خواهد شد.

مدیرعامل راه آهن کشور خاطرنشان کرد: 
اطلاع‌رسانی‌های لازم در این خصوص به مسافرانی که 

بلیط تهیه کرده اند صورت گرفته است.
وی یادآور شد: همچنین مسافرانی که از وسایط نقلیه 
دیگر استفاده کرده اند می‌توانند بهای کامل بلیط خود را 

دریافت کنند.
 اختصاص 50 واگن 

برای اسکان سیل‌زدگان خوزستان 
رسولی همچنین از اختصاص تعداد 50 واگن برای 
اسکان اضطراری سیل زدگان خوزستانی خبر داد که در 

خطوط فرعی نصب و ایجاد شده اند.
وی افزود: راه آهن در استان خوزستان در انتقال و 

تامین بخشی از آذوقه مردم با ستاد مدیریت بحران استان 
همکاری دارد.

بر اساس این گزارش، آب شستگی زیرسازی خط راه 
آهن در بلاک آهودشت به بامدژ در خوزستان بر اثر سیل 
کم سابقه در ساعت چهار صبح پنجشنبه، موجب مسدود 

شدن مسیر ریلی جنوب شد.
خطوط راه آهن جنوب 699 کیلومتر طول دارد که 264 

کیلومتر خطوط فرعی، مانوری، صنعتی و تجاری دارد.
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قائم ‌مقام صندوق بیمه کشاورزی:
پرداخت غرامت کشاورزان 

سیل‌زده آغاز شد 
قائم مقام صندوق بیمه کشاورزی گفت: 
نخستین مرحله پرداخت غرامت کشاورزان 
خسارت‌دیده سیل در گلستان از روز پنجشنبه 

آغاز شد.
به گزارش ایلنا به نقل از صداوسیما، محمدابراهیم 
حسن‌نژاد با بیان اینکه به بهره‌برداران بخش 
کشاورزی که محصولات‌شان را بیمه کرده بودند، 
خسارت پرداخت می‌شود، گفت: طبق قولی که 
داده بودیم اولین فقره پرداخت از مرحله اول به 

کشاورزان انجام شد.
وی افزود: بیش از ۷۱ هزار مورد غرامت 
خسارت‌دیدگان در ۱۶ استان کشور تاکنون توسط 
کارشناسان، ارزیابی شده است و تلاش می‌کنیم در 
کوتاه‌ترین زمان خسارت مابقی اراضی و واحدهای 

تولیدی را نیز ارزیابی کنیم.
حسن‌نژاد تاکید کرد: میزان خسارات 
پرداختی به سیل‌زدگان مطابق با تعهدات 
بیمه‌نامه‌هایی که از ما خریداری کرده‌اند 

محاسبه و پرداخت می‌شود.
قائم مقام صندوق بیمه کشاورزی با بیان اینکه 
حجم خسارات بالاست، یادآور شد: تا امروز بیش از 
۳۰۰ میلیارد تومان از خسارت جمع‌بندی شده است 

و این ارزیابی همچنان ادامه دارد.
بر اساس این گزارش، همچنین به گفته رئیس 
جهاد کشاورزی استان گلستان، در سیل اخیر ۱۲۰ 
هزار هکتار از اراضی کشاورزی از بین رفته است 
و ۳۲۰ هزار هکتار حدود ۳۰ تا ۵۰ درصد آسیب 

دیده اند.
مختار مهاجر افزود: ۷۷ هزار هکتار از این اراضی 
تحت پوشش بیمه است و با حضور قائم مقام صندوق 
بیمه محصولات کشاورزی پرداخت غرامت‌های 

آنان آغاز شده است.
وی افزود: برای مزارعی که بیمه نشده‌اند نیز 
مطابق مصوبه هیئت دولت و متناسب با خسارات 
وارده تا سقف دو میلیون تومان به ازای هر هکتار، 
غرامت پرداخت می‌شود که این پرداخت از هفته 

جاری آغاز خواهد شد.

جبران خسارت سیل به بخش کشاورزی 
همچنین مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی 
ایران گفت: تمامی تلاش مسئولان جهاد کشاورزی 
و دولت اینکه خسارت بخش کشاورزی را هرچه 

سریع‌تر جبران کنند.
به گزارش ایلنا، یزدان سیف افزود: کشاورزان این 
اطمینان خاطر را داشته باشند که مسئولان جهاد 
کشاورزی و دولت در کنار آنان هستند. وی ضمن 
ابراز امیدواری از جبران خسارت ناشی از سیل در 
بخش کشاورزی به بهترین نحو ممکن گفت: تولید 
یکی از موضوعات بسیار مهم و مورد وفاق همه ارکان 

نظام در شرایط حاضر است.
معاون وزیر جهاد کشاورزی افزود: این مهم طی 
چند سال گذشته به خصوص در بخش کشاورزی به 

شدت مورد توجه قرار گرفته است.
سیف ادامه داد: به رغم بارندگی‌های اخیر و آسیب 
بخشی از مزارع گندم و تولیدات باغی استان‌های 
گلستان، خوزستان، لرستان و سایر استان‌های 
سیل‌زده میزان تولید محصولات کشاورزی قابل 
قبول بوده و نسبت به چند سال اخیر رشد مناسبی 
داشته است. وی گفت: بارش‌های اخیر گرچه برخی 
از مردم را آزرده‌خاطر کرده اما برای حوزه بخش 

کشاورزی نوید سال پر محصولی را می‌دهد.
معاون وزیر و مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی 
ایران ضمن تاکید بر اینکه مقوله بیمه بیشتر باید مورد 
توجه کشاورزان و بهره بردان قرار گیرد، افزود: صنعت 
بیمه برای افزایش سهم بیمه و پوشش ریسک حوزه 
کشاورزی در بخش‌های مختلف باید تلاش بیشتری 
داشته باشد تا ضمن کاهش نوسان، ثبات در تولید 

ایجاد شود.
وی با اعلام این مطلب که عملکرد مدیریت 
بحران در کاهش خسارت‌های جانی ناشی از سیلاب 
بسیار مطلوب بوده، گفت: خوشبختانه در بخش 
خسارت‌های مالی در حوزه‌های کشاورزی، صنعت و 
بازرگانی بیمه می‌تواند نقش بسزایی ایفا کند. معاون 
وزیر و مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران با 
تاکید بر اینکه هنوز بخشی از مزارع مناطق گرفتار در 
سیل زیر آب قرار دارد که باید پس از فروکش کردن 
آب میزان خسارت‌ها بررسی و برآورد شود، افزود: به 
طور کلی تا فروکش کردن آب تنها می‌توان زندگی 

روزمره مردم گرفتار در سیل را تأمین کرد.

خبر اقتصادی
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وزیر نیرو با اشاره به اینکه ۷۳ 
درصد حجم مخازن سدهای کشور 
پر شده است، گفت: از میان ۸۷۰ 
روستای استان لرستان که بر اثر 
وقوع سیلاب با قطعی برق مواجه 
شدند مشکل بیش از ۷۷۰ روستا 

برطرف شده است.
به گزارش ایلنا، رضا اردکانیان به 
تشریح آخرین وضعیت سیلاب‌های 
استان خوزستان پرداخت و افزود: از 
میان ۴۵ میلیارد مترمکعب آورد 
رودخانه‌های کشور در سال آبی 
جاری حدود ۲۸ میلیارد مترمکعب 
آن در سدهای خوزستان آرام گرفته 

است.
وی ادامه داد: از میان ۲۸ میلیارد 
مترمکعب خروجی سدهای کشور 
در سال آبی جاری نیز نزدیک به 

۱۷ میلیارد مترمکعب آن مربوط به 
سدهای خوزستان بوده است که ۶.۵ 
میلیارد مترمکعب از همین خروجی 
تنها به سد دز مربوط می‌شود؛ رقمی 
که بیش از ۲.۵ برابر حجم مخزن این 

سازه است.
اردکانیان با تاکید بر اینکه هم 
اکنون بیش از ۶ میلیارد مترمکعب 
آب شیرین در مخزن سد کرخه 
ذخیره شده است، عنوان کرد: 
بامداد سه‌شنبه هفته گذشته به 
مدت چند ساعت سیلاب سنگین 
هشت هزار و ۳۰۰ مترمکعب بر 
ثانیه وارد دریاچه سد کرخه کرد 
که خوشبختانه این حجم از سیلاب 
در مخزن سد کنترل شد و براساس 
پیش‌بینی‌های صورت گرفته 
ورودی به این سازه روند کاهشی 

به خود خواهد گرفت.
وزیر نیرو تاکید کرد: در سال آبی 
جاری حجم وسیعی بارش برف در 
ارتفاعات مناطق مختلف کشور رخ 
داده است که طبیعتاً با گرم شدن 
هوا و ذوب شدن برف موجود در 
ارتفاعات ورودی به مخازن ادامه 
داشته و بنابراین خروجی از سدها 
نیز استمرار خواهد داشت، بنابراین 
باید با همکاری نزدیک تمامی 
دستگاه‌های اجرایی، سازمان‌های 
امدادی و نیروهای مسلح حفظ 
جان مردم در پایین دست سدها و 
کاهش خسارات مادی از جمله در 
بخش کشاورزی و مناطق مسکونی 

جزو اولویت‌ها باشد.
اردکانیان در بخش دیگری از 
سخنان خود به تشریح آخرین 

وضعیت برق مناطق سیل‌زده کشور 
پرداخت و افزود: وقوع سیلاب‌های 
اخیر در کشور جمعاً برق دو هزار و 
۳۵۲ روستا و تعداد زیادی از شهرها 
را قطع کرده بود که در حال حاضر 
وضعیت تمامی نقاط بجز استان 

لرستان کاملًا عادی است.

وی ادامه داد: از میان ۸۷۰ 
روستای استان لرستان نیز که 
بر اثر وقوع سیلاب با قطعی برق 
روبه‌رو شده بودند مشکل بیش از 
۷۷۰ روستا برطرف شده و تنها ۹۷ 
روستای این استان با قطعی برق 
مواجه هستند که در این مناطق 
به‌دلیل نبود راه دسترسی و مشکل 
معبر برق‌رسانی صورت نگرفته است 
که به محض برقراری راه ارتباطی 
این روستاها مشکل آن‌ها ظرف یک 

تا دو روز برطرف خواهد شد.
وزیر نیرو خاطرنشان کرد: 
با وجود گستردگی مناطق 
آسیب‌دیده همکاران ما در صنعت 
برق توانسته‌اند در یک بازه زمانی 
کوتاه مشکل اغلب مناطق را رفع 
کرده و وضعیت برق آن‌ها را به 
شرایط عادی بازگردانند که از 
این حیث عملکرد نیروهای ما 
در این بخش بسیار مناسب و بر 
اساس شاخص‌های جهانی اقدام 

ارزشمندی بوده است.
اردکانیان در خصوص آخرین 
وضعیت آب مناطق سیل‌زده 
کشور، گفت: در اثر وقوع این 
سیلاب مجموعاً ۶۲ شهر و دو 
هزار و ۷۱۴ روستا تحت‌تأثیر قرار 
گرفته و با قطعی آب مواجه شده 
بودند که تاکنون مشکل دو هزار و 
۳۵۱ روستا رفع و آب آن‌ها وصل 
شده است. در ۳۶۳ روستای باقی 
مانده نیز همکاران ما مشغول به کار 
هستند و تا رفع مشکل این مناطق 
آب باکیفیت از طریق توزیع آب 
بسته‌بندی و تانکرهای آبرسانی 
سیار در اختیار آن‌ها قرار گرفته 

است.
وی با اشاره به کاهش شهرهای 
در معرض تنش آبی بر اثر وقوع 
سیلاب‌های اخیر در کشور، ادامه 
داد: در حال حاضر ۷۳ درصد از حجم 

مخازن سدهای کشور پر شده است. 
همچنین وقوع سیلاب‌های اخیر 
در کشور موجب شده ۹۵ درصد 
مخازن سدهای خوزستان پر شده 
و ۴۰ تالاب بزرگ نیز آبگیری شده 
و یا در برخی مناطق سرریز شده‌اند.

وزیر نیرو به مسئله ساخت‌وساز 
در حریم رودخانه‌ها اشاره کرد و 
گفت: در کشور ما ۱۴۶ هزار کیلومتر 
آب‌راه اصلی و فرعی وجود دارد که 
۷۵ هزار کیلومتر از آب‌راه‌های 
اصلی کشور در اولویت آزادسازی 

تصرفات است.
اردکانیان با اشاره به وجود دو 
هزار و ۴۰۰ مورد سازه تقاطعی 
غیراصولی فاقد آب‌ گذری در کشور، 
تصریح کرد: تمامی این اماکن بعد 
از سیلاب‌های سال ۹۵ شناسایی و 
برنامه‌ریزی لازم در این بخش انجام 
شده که امیدواریم منابع مالی لازم 
برای برنامه‌های موجود لایروبی 
و سازماندهی رودخانه‌ها تدارک 
دیده شود تا طی یک برنامه سه ساله 
بتوانیم این پروژه را به اتمام برسانیم.

سیل مخازن سدها را پر کرد؛ اما آسیب‌زا بود و فاجعه به بار آورد

اخبار خوش و ناخوش سیل از زبان وزیر نیرو

در اثر وقوع سیلاب 
مجموعاً ۶۲ شهر و دو هزار و 
۷۱۴ روستا تحت‌تأثیر قرار 
گرفته و با قطعی آب مواجه 

شده بودند که تاکنون 
مشکل دو هزار و ۳۵۱ روستا 

رفع و آب آن‌ها وصل شده 
است

از میان ۸۷۰ روستای استان 
لرستان که بر اثر وقوع 

سیلاب با قطعی برق روبه‌رو 
شده بودند مشکل بیش از 
۷۷۰ روستا برطرف شده و 

تنها ۹۷ روستای این استان 
به‌دلیل نبود راه دسترسی 
و مشکل معبر با قطعی برق 

مواجه هستند 

مدیرعامل شرکت راه آهن :

10 کیلومتر از خطوط راه ریلی خوزستان دچار آبگرفتگی است

گزارش

وزیر راه و شهرسازی در سفر به استان 
ایلام گفت: دولت در هفته اول فروردین 
۱۳۹۸ و روزهای هفتم و یازدهم جلسه 
داشت و دو تصمیم ویژه برای مناطق سیل 

زده اتخاذ کرد.
به گزارش ایلنا، محمد اسامی در سفر 
به ایلام هنگام ورود به این استان درباره 
تصمیمات دولت برای کمک به مناطق 
سیل‌زده گفت: یک تصمیم رسیدگی به 
وضعیت مردم و تصویب مبالغی بود که باید 
به صورت بلاعوض به آسیب‌دیدگان هم 
برای منازل و هم برای کسب و کارهای آنها 
چه صنفی و دیگر موارد از جمله کشاورزی، 

باغداری و آبزی‌پروری پرداخت می‌شد.
وزیر راه و شهرسازی افزود: گام دوم مربوط 

به زیرساخت‌ها و خسارت‌هایی است که به 
آنها وارد شده است. در این زمینه قرار شد 
برآوردها دقیق باشد تا در جلسه بعدی دولت 
که در هفته جاری تشکیل می‌شود نسبت به 
آنها تصمیم‌گیری انجام گیرد. با این حال یک 
تنخواه در اختیار استاندارانی که استان آنها 
با سیل مواجه شد و آسیب دید قرار گرفت که 
از این تنخواه بتوانند بابت هزینه‌ها در شرایط 

اضطراری و در مقطع امداد استفاده کنند.
این عضو کابینه دولت دوازدهم درباره 
برآوردهای خسارت‌های وارد شده در بخش 
راه و شهرسازی، تصریح کرد: در بخش وزارت 
راه و شهرسازی برآوردها کامل خواهد شد 
تا بتوانیم فهرست‌مان را به ستاد بحران و 
شخص وزیر کشور ارائه دهیم تا با هماهنگی 

سازمان برنامه و بودجه در جلسه بعدی دولت 
ارائه شود. البته امیدواریم مجلس هم یک 
مصوبه خاصی برای بازسازی زیرساخت‌های 
آسیب دیده داشته باشد و در این امر به 

کمک‌مان بیایند.
وی افزود: در زمینه بازسازی‌ها قطعا این 
موضوع نمی‌تواند به حالت گذشته برگردد 
چراکه با این حجم از بارش‌ها جدا از شاکر 
بودن بابت عبور از دوره خشکسالی باید 
با این حجم از روان‌آب‌ها و طغیانی که 
رودخانه‌ها داشتند مفروضات مهندسی برای 

زیرساخت‌ها به کلی تغییرکند.
وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: در همین 
خصوص در وزارت راه و شهرسازی یک کمیته 
فنی متشکل از همه دستگاه‌ها تشکیل شد تا 

شرایط آسیب‌های وارده را ارزیابی کنند. قرار 
است این کمیته یک تحلیل فنی و مهندسی 
داشته باشد تا با مطالعات ویژه تکنیکی 
با توجه به توپوگرافی شهرها و  جانمایی 
سکونتگاه‌ها به نحوی پیش‌بینی شود تا در 
طراحی‌های آینده مجددا دچار آسیب نشده 
و بتوانیم ایمن‌سازی لازم را به وجود بیاوریم.

محمد اسامی در زمینه راه‌های 
مسدود شده شریانی کشور با توجه به 
سیل اخیر گفت: خوشبختانه با تلاشی که 
در مجموعه راهداری انجام شد راه‌های 
حیاتی بازگشایی شده و تلاش‌مان این 
 است که هیچ مجور شریانی و غیرشریانی 

بسته نماند.

وزیر راه و شهرسازی در ایلام خبر داد: 

ارائه تنخواه به استانداران استان‌های آسیب‌دیده 


